
Συνάδελφοι,
Τον τελευταίο χρόνο οι εργαζόμενοι και η κοινωνία βιώ-

νουμε την πιο βάρβαρη επίθεση σε βάρος του εισοδήμα-
τος, των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, των εργασιακών σχέ-
σεων, των συλλογικών και κοινωνικών δικαιωμάτων μας.

Η Κυβέρνηση σε συνεργασία με το Δ.Ν.Τ. και την Ευρω-
παϊκή Ένωση, με πρόσχημα τα δημοσιονομικά προβλήμα-
τα, για τα οποία δεν έχουν καμιά ευθύνη οι εργαζόμενοι και
με οδηγό το βάρβαρο μνημόνιο, καταργεί ιστορικές κατα-
κτήσεις των εργαζομένων και της κοινωνίας.

Την ίδια στιγμή ικανοποιεί τα αιτήματα των εργοδοτών
και των τραπεζιτών, αυτών δηλαδή που αύξησαν τα υπερ-
κέρδη τους και ευθύνονται για την κρίση, δίνει νέα προνό-
μια στις Tράπεζες και τις Eπιχειρήσεις και μέσα από την πε-
ραίωση επιβραβεύει τους φοροφυγάδες. Οι κοινωνικές ανι-
σότητες μεγαλώνουν, η ανεργία αυξάνεται, το εισόδημά μας
περιορίζεται, η ακρίβεια πλήττει ακόμη περισσότερο τα μει-
ωμένα εισοδήματά μας, νέα φορολογικά βάρη φορτώνο-
νται στις πλάτες μας, τα δημόσια αγαθά υποβαθμίζονται και
εμπορευματοποιούνται, τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα
καταργούνται, η οικονομία οδηγείται σε ύφεση και όλο και
περισσότερα τμήματα της κοινωνίας οδηγούμαστε στη φτώ-
χεια και την εξαθλίωση.

Το επικαιροποιημένο μνημόνιο περιλαμβάνει νέα επώ-
δυνα μέτρα σε βάρος των εργαζομένων και της κοινωνίας:
Περαιτέρω μείωση εισοδημάτων, νέα φορολογικά βάρη, ξε-
πούλημα Δημοσίων Επιχειρήσεων και Υπηρεσιών, συγχω-
νεύσεις Yπηρεσιών και καταργήσεις θέσεων, κατάργηση
Συλλογικών Συμβάσεων, υποβάθμιση κοινωνικών δικαιω-
μάτων, εμπορευματοποίηση της Παιδείας και της Υγείας.

Στα πλαίσια αυτά είναι φανερό ότι και οι «θεσμικές αλ-
λαγές» για τις οποίες έχει δεσμευτεί η Κυβέρνηση, μέσα
από το βάρβαρο μνημόνιο, θα χρησιμοποιηθούν για τη νέα
περικοπή δικαιωμάτων.

Το «μισθολόγιο» θα προωθηθεί, όχι για να αναβαθμί-
σει μισθούς και συντάξεις και να αποκαταστήσει τις αδικίες
μεταξύ διαφόρων κλάδων του Δημοσίου, αλλά για την πε-
ραιτέρω αφαίρεση του εισοδήματος όλων των υπαλλήλων,
τη νέα μείωση των συντάξεων. Η κατά 2,5 δις ευρώ περι-
κοπή των πόρων για τους μισθούς και τις συντάξεις, που
προβλέπεται στο μνημόνιο, αποκαλύπτει πλήρως τους στό-
χους της Κυβέρνησης και κανένας δεν μπορεί να τρέφει
αυταπάτες για το περιεχόμενο του «νέου μισθολογίου».

Ταυτόχρονα, η Κυβέρνηση αρνείται να επιχορηγήσει
το Τ.Π.Δ.Υ. αλλά και τα άλλα Ταμεία, που εξαιτίας της κατα-
λήστευσης των αποθεματικών τους από το κράτος, του πα-
γώματος των προσλήψεων και των ελαστικών εργασιακών
σχέσεων, έχουν οδηγηθεί σε αδιέξοδο.
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Αντίθετα, με το νέο αντιασφαλιστικό νόμο, την άρνηση
του κράτους για την επιχορήγηση των Επικουρικών Ταμεί-
ων, καθώς και με τις «αναλογιστικές μελέτες», τα οδηγεί
στη διάλυση και την κατάργηση.

Οι εργασιακές σχέσεις στο Δημόσιο βρίσκονται στο
στόχαστρο. Απολύονται δεκάδες χιλιάδες έκτακτοι εργα-
ζόμενοι που καλύπτουν πάγιες ανάγκες, συγχωνεύονται και
καταργούνται υπηρεσίες και οργανικές θέσεις, απειλείται
ακόμη και η μονιμότητα.

Η ομολογία των κυβερνητικών παραγόντων για τις κομ-
ματικοπελατειακές παρεμβάσεις στο Δημόσιο δεν γίνεται
για να αλλάξουν πολιτική αλλά για να δικαιολογήσουν τα
νέα αντιλαϊκά μέτρα που θέλουν να προωθήσουν. Τη νέα
επίθεση στα εισοδήματα, την ανατροπή των εργασιακών
σχέσεων μέσω και του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ κ.λ.π.

Όλα αυτά βέβαια για ευνόητους λόγους τα παραπέμπουν
για μετά τις εκλογές.

Συνάδελφοι,
Κάθε μέρα που περνάει, γίνεται αντιληπτό ότι αυτή η

πολιτική της Κυβέρνησης, του Δ.Ν.Τ. και της Ευρωπαϊκής
Ένωσης, που οδηγεί τους εργαζόμενους και την κοινωνία
στη φτώχεια και την εξαθλίωση, είναι αδιέξοδη και για την
οικονομία.

Αυτό διαπιστώνεται ακόμη και από τους ίδιους τους
ανθρώπους του Δ.Ν.Τ. που δηλώνουν ότι το μνημόνιο ήταν
λάθος.

Οι εργαζόμενοι με τον αγώνα μας μπορούμε να σταμα-
τήσουμε αυτή την πολιτική, τη νέα κοινωνική βαρβαρότητα.

Να δώσουμε την πρέπουσα απάντηση σ’ όσους, «εκτός
και εντός τειχών», μιλούν για μονόδρομους και θέλουν να
υπονομεύσουν τον αγώνα μας για να γίνει η Ελλάδα
«ΜΠΑΝΑΝΙΑ».

Συνεχίζουμε τον αγώνα:
■ Να ακυρώσουμε το βάρβαρο μνημόνιο.

■ Να καταργήσουμε τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές
που βιώσαμε και βιώνουμε, που μειώνουν τα εισο-
δήματά μας, τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα, τις ερ-
γασιακές μας σχέσεις, τα Δημόσια κοινωνικά αγαθά.

Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. διεκδικούμε:
■ Επαναφορά και διεύρυνση των μισθολογικών, ασφα-

λιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων μας.

■ Υπογραφή Σ.Σ.Ε. για το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαί-
ου των O.Τ.Α.

■ Ενιαίο πλαίσιο αμοιβών και όρων απασχόλησης των
εργαζομένων στις  Επιχειρήσεις των O.Τ.Α.

■ Υπεράσπιση του εισοδήματός μας και των συνταξιο-
δοτικών – ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας.

■ Νέο ενιαίο δίκαιο μισθολόγιο. Αναπλήρωση των απω-
λειών στο εισόδημά μας.

■ Προσλήψεις Μόνιμου Προσωπικού. Τακτοποίηση του
προσωπικού με συμβάσεις Oρισμένου χρόνου ή
Έργου που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

■ Υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρα-
κτήρα των υπηρεσιών των O.Τ.Α., αποτροπή κάθε προ-
σπάθειας ιδιωτικοποίησης, ιδιαίτερα στο τομέα Δια-
χείρισης των Στερεών Αποβλήτων, όπου τα ιδιωτικά
συμφέροντα οργανώνονται και πιέζουν.

■ Επίλυση χρόνιων κλαδικών – θεσμικών αιτημάτων.

■ Κατοχύρωση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας
στο εφάπαξ, στην επικουρική σύνταξη και στην υγει-
ονομική περίθαλψη.


